

# Сагагаси Гьунжикад

1925 ибил дусла мартличибад дурабулхъуси саби

Ассаламу г'ялайкум!

По новому пути



УЧРЕДИТЕЛЬ «Лавашала район»  
МР-ла администрация

№ 15 (10619)

Лавашала районна газета | ЖумягI, апрельла 17, 2020-ибил дус.

## Поздравление с Днем местного самоуправления

Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы, депутаты Левашинского района!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Местное самоуправление – это власть, которая ближе всех к людям. Почти все проблемы, с которыми сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне. Работа органов местного самоуправления направлена, прежде всего, на развитие муниципального образования, на создание усло-

вий для комфорта и благополучия жителей. Наша общая цель – работать для людей и в интересах людей.

На местной власти лежит двойная ответственность: с одной стороны - доведение до вышестоящих органов власти информации о проблемах и инициативах населения, а с другой - доходчивое разъяснение решений региональной и федеральной власти людям. Поэтому во многом от усилий работников органов местного самоуправления, их неравнодушия, деятельного участия

в решении важных вопросов, активности и инициативности зависит уровень доверия граждан к власти в нашей стране.

От имени Администрации и Собрания депутатов района поздравляю Вас с нашим общим праздником. Искренне желаю всем стабильности в экономическом развитии, устойчивости в достижении поставленных задач, крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Глава администрации МР  
«Левашинский район»  
Дабишев Ш. М.



## Обсудили сборы налоговых доходов в бюджет района



13 апреля, в здании администрации Левашинского района, под руководством Главы МР Шамиля Дабишева, состоялось заседание межведомственной комиссии по сбору налоговых доходов.

На заседании присутствовали: заместители главы района, начальники управлений и отделов, представители федеральных и республиканских структур в Левашинском районе.

На повестке дня рассматривался вопрос «Обеспечение исполнения доходной части бюджета МР «Левашинский район» в частности транспортного и имущественного налогов.

В ходе заседания был проведен мониторинг по выполнению целевых показателей по налоговым и неналоговым сборам в сельских поселениях района. Шамиль Дабишев отметил, что за 2019 год было исполнено около 30% транспортного налога, причиной столь низких показателей является устаревшая база данных регистрации транспортных средств. Он поручил принять безотлагательные

меры по устранению имеющихся отдельных недостатков, в т.ч. и в работе подразделений федеральных структур, в вопросах постановки на налоговый учет транспортных средств, призвал активно включиться в работу по обеспечению выполнения плановых показателей налоговых поступлений.

По итогам обсуждения вопроса повестки, дня рабочей группе было поручено взять под особый контроль вопросы увеличения доходной части бюджета района и налоговых сборов в установленный срок.

## Прошла сессия Собрания депутатов

14 апреля, в Левашинском районе под руководством председателя Собрания депутатов Юсупа Алибекова, прошла сессия Собрания депутатов МР в режиме видеоконференции.

В работе сессии приняли участие: председатель контрольно-счетной комиссии МР «Левашинский район» за 2019 год».

По итогам обсуждения вопросов повестки дня депутатами были приняты решения. В завершении Юсуп Алибеков призвал депутатов обеспечить соблюдение режима самоизоляции, проводить информационную работу по недопущению распространения коронавируса и оказать социальную помощь нуждающимся жителям.

Обсудили вопросы: «Установление на вмененный доход налоговой ставки 7,5 % от величины потенциально возможного дохода»; «Установление налоговой ставки

по налогу на имущество физических лиц МР «Левашинский район» в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого превышает 300 миллионов рублей, в размере 1%»; «Отчет контрольно-счетной комиссии МР «Левашинский район» за 2019 год».

По итогам обсуждения вопросов повестки дня депутатами были приняты решения.

В завершении Юсуп Алибеков призвал депутатов обеспечить соблюдение режима самоизоляции, проводить информационную работу по недопущению распространения коронавируса и оказать социальную помощь нуждающимся жителям.



# Covid-19: инфекция с парамедицинскими наслоениями

Главный врач Республиканской клинической больницы №2 Ибрагим Магомедов об излишне эмоциональном восприятии новой коронавирусной инфекции, эффективных мерах защиты, двух COVID-положительных пациентах в своем медучреждении и прогнозе, когда ожидать спада пандемии в республике – в интервью «МИ».

## ВЫСОКОКОНТАГИОЗНЫЙ ГРИПП

– Сегодня о коронавирусе в нашей республике циркулирует множество слухов. Конспирологических, фантастических, откровенно нелепых...

Обыватели упорно доказывают друг другу, что это правительственный заговор, происки мирового закулисья, но никак не новый вид гриппа, от осложнений которого умирают люди. Как вам кажется, почему дагестанцы не хотят верить в существование этой пандемии?

– В первую очередь, как врач могу сказать, что очень большой вред оказывают парамедицинские наслоения на эту проблему. Второй момент – ее излишне эмоциональное восприятие, хотя были и другие виды гриппа со значительно большей смертностью, кратной большей, чем данный вид гриппа. Медиков этот вирус настораживает тем, что он новый, от него не было вакцины, не было лекарственных препаратов, действующих именно на эту инфекцию.

Этот вид гриппа высококонтагиозен, то есть опасность его еще и в том, что человек, имея очень слабо выраженные симптомы, может быть передатчиком этого вируса большому количеству людей. Но, мне кажется, эмоциональное состояние общества в этот период психологическому здоровью людей приносит больший вред, нежели здоровью физическому.

Также многие говорят о неминуемом росте цен и экономическом кризисе. Но если государство проявит твердость, я думаю, что и здесь можно навести порядок. Почему в Китае все быстро, правильно, организованно прошло? Потому что там есть дисциплина. Но это, наверное, уникальный случай.

## ДВА ПАЦИЕНТА С ПОДТВЕРЖДЕННЫМ КОРОНАВИРУСОМ

– Была ли как-то перестроена работа РКБ №2 в связи с пандемией?

– В нашей больнице приказом министра здравоохранения республики путем репрофилирования отделения гериатрии было организовано

отделение для госпитализации пациентов с ОРВИ. Всем поступившим мы проводили тестирование на коронавирус. 30-коечное отделение было заполнено на 70-80%. Сотрудники были обучены, проинструктированы, экипированы и находились в этом отделении в состоянии относительной автономности и не контактировали с остальными пациентами и персоналом больницы.

В этом отделении было выявлено два случая коронавируса. Больные в состоянии средней тяжести были переведены в РЦИБ, после чего в отделении прекратили госпитализацию. По остальным пациентам, находившимся в отделении, результаты теста на коронавирус поступили через 10 дней, они были отрицательные. Поэтому вчера (7 апреля. – Прим. «МИ»), после предписания главного санитарного врача республики, мы отпустили их домой на самоизоляцию, так как инкубационный период у вируса 14 дней. На самоизоляцию под аплодисменты отправили и медиков, контактировавших с пациентами. Они проявили мужество, терпение и профессиональную подготовку, и все, что необходимо для этих пациентов, было сделано. В настоящее время в отделении проведена заключительная дезинфекция и уже завтра (9 апреля. – Прим. «МИ») мы будем готовы снова приступить к госпитализации и лечению больных ОРВИ.

В больнице сейчас койки заполнены на 2/3. Мы стараемся не принимать плановых пациентов, которые могут лечиться дома. Госпитализируем пациентов с опухолевыми и сердечно-сосудистыми заболеваниями, требующими стационарного лечения, и гинекологических пациенток, имеющих срочные показания для оперативного вмешательства.

Я надеюсь, что в Дагестане, и в Махачкале в частности, люди осознали эпидемиологическую опасность и находятся хотя бы в относительной самоизоляции, ограничив свои контакты. Но из своих наблюдений я отмечаю, что за последние пару дней машин на улицах стало боль-

ше и народ, может быть, немного расслабился, учитывая или не учитывая то, к каким результатам это может привести.

## ВСЕ ПРЕДПИСАНИЯ – АККУРАТНО ВЫПОЛНЯТЬ

– Какие дополнительные рекомендации могут быть в этот период?

– Они все даны. Рекомендации есть в решениях федерального и республиканского штабов, постановлениях правительства, решениях и предписаниях главного государственного санитарного врача и России, и Республики Дагестан. Нам нужно все это аккуратно выполнять. Новых прописных истин здесь нет, но, оценивая перспективу, я думаю, что по прошествии 2-3 недель все более-менее утрясется. И на улице потеплеет, и люди осознают, что предотвратить распространение вируса легче, чем столкнуться с его последствиями.

Свадьбы придется отложить до осени. На подобных торжествах у нас собирается очень много народу и это опасная ситуация. Также Муфтият Дагестана очень мудро поступил, предупредив о мерах предосторожности при проведении всех ритуальных мероприятий, будь то похороны или что-то другое.

Возможно, ближе к началу мусульманского поста было бы также желательно предупредить наших пожилых людей о том, что, соблюдая пост, они рискуют ослабить свой иммунитет и организм, который может подвергнуться вирусной «атаке». Мы знаем, что в исламе вредить своему здоровью – это тоже грех. Поэтому перед началом Рамадана нужно посоветоваться с врачом, чтобы понять, какие ресурсы есть у организма для того, чтобы соблюдать пост. Думаю, на этот момент тоже нужно обратить внимание. Разъяснения Муфтията здесь также важны.

## ПРО МАСКИ, ИМБИРЬ И «ХОРОШО ПРОДУМАННУЮ СТРАТЕГИЮ»

– Многие уверены, что принимаемые государством меры по недопущению распространения коронавируса слишком жесткие и они не оправданы. Как вы считаете, мы переоцениваем опасность ситуации или, скорее, недооцениваем?

– Возьму маленькое бюджетное учреждение – больницу. Нам сказали не госпитализировать плановых больных. Нам это нравится? Наверное,



нет, потому что я, как руководитель учреждения, обязан, в первую очередь, лечить пациентов, а во-вторых – платить зарплату сотрудникам, которых у нас 700 человек.

Мы сейчас заполнены то на 2/3, то наполовину. Соответственно плату мы получаем только за то число пациентов, которых мы лечим. Таким образом, мы зарабатываем лишь половину из возможного, что должны разделить на 700 человек. Компенсация по федеральным приказам предусматривается только для тех специалистов, которые оказались на передовой (у нас это персонал отделения ОРВИ), а также для участковых врачей и педиатров, которых у нас 1%.

Конечно, нам это не может нравиться, но, с другой стороны, я понимаю: если мы допустим распространение вируса, у нас гипотетически могут заболеть три, четыре, а то и десять сотрудников из семисот, или из пациентов кто-то заболеет... Из-за скученности нам надо будет закрыть отделение и даже всю больницу. А это уже в десятки, сотни раз больше затрат. Просто сейчас нам нужно не доводить дело до абсурда. Надо переждать короткое время – две-три недели, очень строго соблюдая все правила, не оглядываясь ни на какие финансовые потери. Потому что, если мы сейчас допустим распространение этой инфекции, и она станет неуправляемой, потери будут несравнимо большими. Поэтому все, что сейчас делается, – это хорошо продуманная стратегия и ей надо следовать. Не надо быть святее Папы Римского и придумывать самому какие-то правила. Государство установило правила, они просчитанные и научно обоснованные.

– Вы уже сказали, что рекомендации по защите от вируса эффективны, но все же: носить или не носить маски? Мнения по этому поводу разделились. Кто-

то говорит, что носить их должны только больные, здоровым они ни к чему, другие возражают, что зараженные могут об этом и не знать, поэтому носить надо всем. Есть и другая точка зрения – маски ни от чего не защитят. Вы какой позиции придерживаетесь?

– Дома с маской бегать не нужно. В этом смысла нет. Но на работе, контактируя с людьми, конечно, нужно быть защищенными, поэтому маски носить надо. Вирус сам по себе не летает в виде мелких частиц. Он находится в чем-то. В капельке слюны, водяном паре и т.д. То есть все то, что создает физическое препятствие для вируса, эффективно.

Если кто-то умничает, говоря о микроскопической структуре вируса, которая проникает и сквозь маску, то это некорректно. Еще раз повторю, что вирус не живет сам по себе, он живет на слизи, выделяемой человеком, поэтому в любом случае меры предосторожности в этот период нужно соблюдать: и расстояние между людьми, и ношение маски, и дезинфектанты. Все это уже давно придумано, создано и эффективно.

Кстати, наилучший опыт по борьбе с эпидемиями – у Советского Союза. Он преодолел все эпидемии, которые были. Опыт СССР в свое время был перенят Китаем и Восточной Германией, где практика показала его эффективность. Поэтому нужно действовать организованно и соблюдать все рекомендации.

– Напоследок не могу не спросить у вас про недавнюю истерию с имбирем, когда дагестанцы, поверив, что он убивает коронавирус, ринулись сметать его с прилавков. Ну, хоть как-то помогает он в лечении коронавируса?

– (Смеется). Ну, нет, конечно! Это просто смешно.

Бэла БОЯРОВА. (МИ)

# Инструкция по проведению дезинфекционных мероприятий

Наряду с обязательным проведением профилактической и очаговой (текущей, заключительной) дезинфекции в помещениях различных организаций, целесообразно проведение профилактической дезинфекции объектов на открытых пространствах населенных пунктов и мест общего пользования в многоквартирных жилых домах

## Обеззараживанию подлежат

В многоквартирных домах	На открытых пространствах
В местах общего пользования - подъезды, тамбуры, холлы, коридоры, лифтовые холлы и кабины, лестничные площадки и марши, мусоропроводы.	1. Территории 2. Наружные поверхности зданий и объекты 3. Тротуары, скамейки, 4. Площадки у входа в здания, наружные двери, поручни, малые архитектурные формы, урны вблизи и в местах массового скопления людей (аэропортов, вокзалов, торговых центров, рынков, объектов проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, городских парков и т.п.) 5. Остановочные площадки и павильоны для общественного транспорта, подземные и надземные переходы; 6. Наружные поверхности торговых палаток и киосков, общественных туалетов; 7. Терминалы билетные, банковские, парковочные и другие объекты.
**** Обработку проводят в ночное время с обязательным информированием населения о предстоящей обработке	**** Обработку проводят 2 раза в сутки в утренние и вечерние часы Не следует использовать генераторы аэрозолей т.к. невозможно обеспечить нанесение дезинфицирующего средства в количестве необходимом для эффективной обработки, при этом аэрозоль может быть опасен для людей, находящихся в зоне обработки.

## Применяемые дезинфицирующие средства в местах массового скопления людей

Участки	Наименование дез. средств	Методика
В местах массового скопления людей, на территориях, непосредственно прилегающих к аэропортам, вокзалам, торговым центрам, рынкам, для обеззараживания тротуаров, площадок	Из группы хлорактивных соединений: Хлорная известь - 1,0% осветленный раствор, гипохлорит кальция (натрия) - в концентрации не менее 0,5% по активному хлору, Средства на основе дихлорантина - 0,05% по активному хлору, натриевая соль дихлоризоциануровой кислоты 0,06% по активному хлору.	Орошение с применением специального оборудования (автомат, гидропульт и др.), при норме расхода средства от 600 мл/м <sup>2</sup> для твердого покрытия.

## Применяемые дезинфицирующие средства в местах общего пользования

Участки	Наименование дез. средств	Методика
Для обеззараживания тротуаров, наружных поверхностей зданий, остановок (павильонов) для общественного транспорта, торговых палаток и киосков, общественных туалетов, терминалов билетных, банковских, парковочных, пешеходных переходов, детских площадок, и других объектов уличной инфраструктуры, а также мест общего пользования в многоквартирных жилых домах	1. Хлорактивные - гипохлорит кальция (натрия) - в концентрации не менее 0,5% по активному хлору, 2. Средства на основе дихлорантина - 0,05% по активному хлору, 3. Натриевая соль дихлоризоциануровой кислоты - 0,06% по активному хлору; 4. Кислородактивные (перекись водорода - в концентрации не менее 3,0%); 5. Катионные поверхностно-активные вещества 6. Четвертичные аммониевые соединения (в концентрации не менее 0,5%), 7. Третичные амины (в концентрации не менее 0,05%), 8. Полимерные производные гуанидина (в концентрации не менее 0,2%).	Способом орошения с применением специального оборудования (автомат, гидропульт и др.) обрабатывают тротуары, переходы, площадки, скамейки, наружные двери, урны при норме расхода средства не менее 300 мл/м <sup>2</sup> . Способом протирания обрабатывают поручни, перила, игровые элементы детских площадок, столики, прилавки и другие аналогичные объекты, места общего пользования многоквартирных жилых домов. Норма расхода средства при протирании - не менее 200 мл/м <sup>2</sup> , при этом, после завершения времени воздействия средства, его смывают с поверхностей чистой водой
**** В местах общего пользования МКД после проведения дезинфекционной обработки рекомендуется проветривать обработанные помещения.		

## Спецодежда при дезинфекции и меры предосторожности



1. Влагонепроницаемые перчатки одноразовых или многократного применения,  
2. Халат, при необходимости, другая спецодежда.  
При обработке способом орошения применяют защиту органов дыхания (респиратор), глаз (герметичные очки).  
После завершения уборки и дезинфекции защитную одежду, обувь, средства индивидуальной защиты, уборочный инвентарь собирают в промаркированные баки или мешки для проведения их дезинфекции и последующей стирки или удаления в качестве отходов.  
Дезинфицирующие средства хранят:  
в упаковках изготовителя, плотно закрытыми в специально отведенном сухом, прохладном и затемненном месте, недоступном для детей.  
Меры предосторожности  
При проведении дезинфекционных мероприятий и первой помощи при случайном отравлении изложены для каждого конкретного дезинфицирующего средства в инструкциях по их применению.

## Коронавирус: оперативная обстановка

По оперативной информации Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан на 11:00 17 апреля, обстановка с распространением коронавирусной инфекции в Дагестане следующая:

- 213 положительных результатов заболевания коронавирусом всего (+59 за последние сутки)
- 9 умерло (+3)
- 9 человек выздоровело

Напоминаем, для противодействия распространению COVID-19 необходимо соблюдать режим минимизации контактов и максимальную самоизоляцию. Гражданам следует внимательно относиться к гигиене и индивидуальной защите. Если же появились признаки респираторного заболевания (кашель, температура), то необходимо срочно вызвать врача на дом.

Телефон горячей линии: +7 800 350 00 63

# Обращение врио начальника Отдела полиции района

## Уважаемые жители Левашинского района!

Федеральным законом от 1 апреля 2020 года №99 «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях» в действие введен новый состав административного правонарушения, связанный с невыполнением правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения (статья 20.61 КоАП РФ).

Объективная сторона статьи 20.61 КоАП РФ выражается в невыполнении предусмо-

тренных законодательством правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации.

Справка: на территории РД Указом главы РД от 27 марта 2020 года №23 "О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 года №17 "О введении режима повышенной готовности" действует режим повышенной готовности.

С субъективной стороны совершение правонарушения возможно как умышленно, так и по неосторожности.

Субъектом данного правонарушения могут являться граждане, должностные и юридические лица.

Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях по указанной статье наделены должностные лица органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Справка: Положение о данной системе утверждено постановлением Правительства РФ от 30.12.2003г. №794. Кроме того распоряжением Правительства РФ от 12 апреля 2020 г. №975-р утвержден перечень должностных лиц органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, включая должностных лиц органов исполнительной власти субъектов РФ, имеющих право составлять протоколы об административных право-

нарушениях, предусмотренных статьей 20.61 КоАП РФ.

В пункт 1 указанного перечня включены должностные лица органов внутренних дел (полиции), уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях по статье 20.61 КоАП РФ будут осуществлять судьи районных судов.

**Т.К. Ахадов врио нач. ОМВД России по Левашинскому району**

## Штрафы за нарушение режима самоизоляции

МВД Дагестана напоминает жителям республики об ответственности за нарушение условий самоизоляции.

Регион сейчас в режиме повы-

шенной готовности, а это значит, что каждый гражданин может понести административную ответственность за несоблюдение ограничительных мер. Частному лицу может грозить штраф

от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; должностные лица – от десяти до пятидесяти тысяч рублей; юридические лица – от ста до трехсот тысяч рублей.

## Прокуратура информирует

Максимальная величина пособия по безработице увеличена до МРОТ

Для поддержки граждан, вынужденно оставшихся без работы в связи с пандемией коронавирусной инфекции Правительство РФ, увеличило максимальную величину пособия по безработице на 2020 г. до 12 130 руб.

Данное решение закреплено в соответствующем Постановлении от 27.03.2020 года № 346.

Пособие по безработице выплачивается гражданам, признанным в установленном порядке безработными и начисляется гражданам с первого дня присвоения им такого статуса. Пособие

выплачивается ежемесячно при условии прохождения безработным перерегистрации в установленные органами службы занятости сроки, но не более двух раз в месяц.

**Заместитель прокурора Левашинского района  
Абдуллаев Э.М.**

## Спонсоры помогают жителям района

Работники ГБУ РД КЦСОН в МО «Левашинский район» совместно с работниками Администрации района, социальными работниками и волонтерами раздали спонсорскую помощь, в селах Ахкент, Охли, Урма, Кулецма,

Какамахи, Наскент, Уллуая, Эбдалая.

Напомним, что накануне в район поступило 730 продуктовых наборов от мецената Шахбанова Нурмагомеда Ахмедовича (владельца сетей ресторанов «Аура»).

Помощь получили одиноко проживающие пенсионеры, которые находятся в группе риска в период пандемии, остро нуждающиеся малоимущие и многодетные семьи, инвалиды 1 группы...

## Ветеранам ВОВ

В преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов, и в рамках работы по увековечению памяти о ВОВ, а также сохранению военно-исторического наследия.

Миграционный пункт ОМВД России по Левашинскому району уведомляет Вас о необходимости на территории обслуживания Левашинского района, иностранных граждан и лиц без гражданства, которые могут быть отнесены к ветеранам Великой Отечественной войне, обратиться в миграционный пункт ОМВД России по Левашинскому району для урегулирования правового статуса в соответствии со статьей 10,1 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

**Инспектор МП ОМВД России по Левашинскому району, старший лейтенант полиции, Нуров Р.М.**

## АДМИНИСТРАЦИЯ МО «СЕЛО ЛЕВАШИ» ЛЕВАШИНСКОГО РАЙОНА РД

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ №16

14.04.2020г. с. Левашинский

«О назначении публичных слушаний о внесении изменений вида разрешенного пользования земельного участка, находящегося в собственности Магомедова Гаджимурада Камалулбашировича

Рассмотрев обращение Магомедова Гаджимурада Камалулбашировича и им представленные им материалы, руководствуясь статьей 8 п. 1, пп. 4 земельного кодекса

РФ от 20.10.2001года №136-ФЗ, статьей 39 градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года, №190-ФЗ, ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003г., №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», **постановляю:**

1. Назначить на территории с. Левашинского района, Республики Дагестан, публичные слушания

о внесении изменений вида разрешенного использования земельного участка, с 05:31:000001:5263 находящегося в собственности Магомедова Гаджимурада Камалулбашировича на 01.05.2020г., в 15:00 мск, по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, Левашинский район, с. Левашинский, ул. Ленина, 15 (актовый зал Администрации с. Левашинский).

2. Опубликовать настоя-

щее постановление в газете «По новому пути» и разместить на официальном сайте МО «село Левашинский» www.levashi.rf в сети «Интернет»

3. Установить, что предложения граждан, о внесении изменений вида разрешенного использования земельного участка, находящегося в собственности Магомедова Гаджимурада Камалулбашировича, принимаются организатором публичных слуша-

ний в произвольной форме - в письменном виде, в виде почтовых отправлений по юридическому адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, Левашинский район, с. Левашинский, ул. Ленина, 15 и электронному адресу: mo-levashi@mail.ru.

4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

**Глава Администрации МО «с. Левашинский» Гасанов К.О.**

Главный редактор: тел. 8 (928) 674-36-49	Г.О.Гасанов
Зам. гл. редактора:	Н.М. Алиев
Отв. секретарь:	Ш.Ашурилов
Корреспондент:	А.Алиев
Корреспондент:	М.Сайгидова
Художественный редактор:	М.Магомедов
Дежурный:	Н.Алиев

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)

Регистрационный номер - ПИ №ТУ5-00379 от 24 апреля 2017 года.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность и объективность предоставленных для публикации материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов газеты ссылка на «Сагаси гьуникад» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 368320 РД, Левашинский район, с. Левашинский, ул. Буйнакская 69.  
Редакция газеты «Сагаси гьуникад».  
E-mail: levashi-media@mail.ru  
**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Администрация муниципального района «Левашинский район»  
Тираж 1000 Цена 10.00р.  
Время подписания в печать - 17.00  
Фактическое - 19.00  
Газета отпечатана в типографии ООО «Лотос»  
Адрес: г.Махачкала, ул. Пушкина, 6.  
По вопросам качества печати обращаться в типографию ООО «Лотос».